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Πηγές ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Ελλάδα, ΑΠΕ του ανταποκριτή μας Σωτήρη Θεολογίδη

Τίτλος
Εκλογές-ΝΔ.
Ομιλία Καραμανλή στη Θεσσαλονίκη.

Η νίκη της ΝΔ θα είναι η νίκη του μεσαίου χώρου διακήρυξε, απόψε, ο Κώστας Καραμανλής από τη Θεσσαλονίκη, 
προσδιορίζοντας ταυτόχρονα και το χώρο στον οποίο θα επικεντρωθούν οι προσπάθειες του κόμματός του τις 
λίγες μέρες, που απομένουν έως τις εκλογές.
Μιλώντας στη μεγάλη πλατεία της πόλης, που αποτελεί και την εκλογική του περιφέρεια, ο κ. Καραμανλής 

παρουσίασε συνοπτικό όλο το πρόγραμμα του κόμματός του, ενώ παράλληλα δεσμεύτηκε για την υλοποίηση μιας 
σειράς έργων, που όπως τόνισε χρειάζεται η Θεσσαλονίκη.
Παράλληλα κάλεσε τους φίλους της ΝΔ να εντείνουν τις προσπάθειες για να διαδώσουν το πρόγραμμά της και να 

αποκρούσουν τη μαύρη, όπως τόνισε, προπαγάνδα.
Συζητήστε με τους συμπολίτες μας, είπε ο κ. Καραμανλής, μιλήστε για τις ιδέες μας, ζητήστε να αντισταθούν στα 
ψευτοδιλήμματα, απλώστε παντού τα χέρια, σε κάθε συνάνθρωπό μας ξεχωριστά.
Από την άλλη πλευρά, κατηγόρησε το ΠΑΣΟΚ, για προσπάθεια τεχνητής όξυνσης, πόλωσης και φανατισμού 
προσθέτοντας ότι δεν πρόκειται η ΝΔ να ακολουθήσει στην κατεύθυνση αυτή.
Είπε ακόμη, ότίίτα κυβερνητικά στελέχη προσπαθούν να ωραιοποιήσουν την πραγματικότητα, προβάλλοντας 

μακέτες και φιλμάκια] ότι επιχειρούν να κακοποιήσουν την εικόνα της ΝΔ, με συρραφές και μοντάζ και επανέλαβε 
τους ισχυρισμούς του ότι το κυβερνών κόμμα «κατασκευάζει νέα λάσπη την οποία θα ρίξει κατά της ΝΔ».
Εκτός όμως από τις αναφορές του στο μεσαίο χώρο, ο κ. Καραμανλής έδωσε ιδιαίτερη έμφαση, όπως και σε όλες 

τις μέχρι σήμερα ομιλίες του, στα μέτρα που υπόσχεται να λάβει όσον αφορά την κοινωνική αλληλεγγύη, 
επαναλαμβάνοντας τις υποσχέσεις, για κατώτατη σύνταξη των 150.000 δρχ, για επίδομα ανεργίας στο 60% του 
βασικού μισθού, για την εφαρμογή ταχύρυθμου προγράμματος κατοικίας για όλους, για μέτρα ενίσχυσης των 
αγροτών και για μέτρα στήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που όπως τόνισε επλήγησαν ιδιαίτερα από την 
οικονομική πολιτική του ΠΑΣΟΚ αλλά και από τα αντικειμενικά κριτήρια.
Προτεραιότητα για μας, είπε ο κ. Καραμανλής, είναι η ουσιαστική αναβάθμιση της Παιδείας, κατηγορώντας και 

πάλι την κυβέρνηση για πειραματισμούς και πείσματα του χθες, που δεν χωρούν στη νέα εποχή.
Υποσχέθηκε και πάλι κατάργηση των εξετάσεων της Β' Λυκείου, περιορισμό του αριθμού των μαθημάτων στα 
οποία θα εξεταστούν τον Ιούνιο οι μαθητές της Γ' Λυκείου και κατάργηση του τεστ δεξιοτήτων.
Είπε ακόμη ότι οι δαπάνες για την Παιδεία, θα αυξηθούν σταδιακά στο 5% του ΑΕΠ και θα διατεθεί, περίπου το 
20% του Γ1 ΚΠΣ για τον ίδιο τομέα, ενώ αναφέρθηκε για μια ακόμη φορά στην ίδρυση μη κρατικών ΑΕΙ και ΤΕΙ, 
μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, τα οποία θα ελέγχονται αυστηρά από την Πολιτεία, γεγονός, που θα ανοίξει, όπως 
υποστήριξε, το δρόμο για νέες θέσεις εργασίας και θα βάλει τέλος στην «εξαγωγή φοιτητών και συναλλάγματος». 
Μεγάλο μέρος της ομιλίας του αφορούσε την πολιτική, που θα εφαρμόσει, εφόσον κερδίσει τις εκλογές, για την 

αντιμετώπιση καθημερινών προβλημάτων, με έμφαση στην πάταξη της εγκληματικότητας, για την αντιμετώπιση 
της οποίας, είπε, ότι η ΝΔ ως κυβέρνηση θα προχωρήσει στην εξυγίανση των Σωμάτων Ασφαλείας, στην 
αναμόρφωση του σωφρονιστικού συστήματος και στην επανίδρυση των αστυνομικών τμημάτων.
Υποσχέθηκε αύξηση των αποδοχών των αστυνομικών και πρόσθεσε ότι θα είναι αποφασιστική η αντίδραση της 
κυβέρνησης του στη μάστιγα του «λευκού θανάτου».
Αναφερόμενος στη Θεσσαλονίκη, είπε, ότι τον δεσμεύουν όλα όσα «συμφωνήσαμε να γίνουν για την πόλη μας» 
και έθεσε ως πρώτο ζήτημα την αξιοποίηση του ρόλου της ΔΕΘ, ως εθνικού εκθεσιακού φορέα, λέγοντας ότι 
κινδυνεύει ο φορέας αυτός να απαξιωθεί με την πολιτική που εφαρμόστηκε μέχρι σήμερα.
Από την εξέδρα, που είχε στηθεί - για πρώτη φορά - με φόντο το ξενοδοχείο «Ηλέκτρα Παλλάς» και μέτωπο την 
πλατεία και τη θάλασσα του Θερμαϊκού, ο κ. Καραμανλής απηύθυνε χαιρετισμό στους ομογενείς όπου γης και 
ιδιαίτερα στους Ελληνες που έχουν τις ρίζες τους στον αλησμόνητο Πόντο.
Απ' αυτούς τους ξεχωριστούς Ελληνες, που, όπως είπε, δοκιμάστηκαν απερίγραπτα σκληρά, ζήτησε συγνώμη γιατί 
η Πατρίδα που αγάπησαν, τους φέρθηκε χειρότερα από πρόσφυγες και δεσμεύτηκε απέναντι τους να διορθώσει 
όσα στραβό και απαράδεκτα έγιναν σε βάρος τους.
Τέλος, κάλεσε όλους όσους τον άκουγαν και τον έβλεπαν (η ομιλία μεταδόθηκε απευθείας και από τοπικά αλλά και 
από πανελλήνιας εκπομπής τηλεοπτικά κανάλια) να αλλάξουν σελίδα και να χτίσουν την Ελλάδα του μέλλοντος, 
της αισιοδοξίας, της ανθρωπιάς και της συναίνεσης.
Ανάμεσα στο κοινό, που παρακολούθησε την ομιλία του κ. Καραμανλή ήταν και η σύζυγος του Νατάσα, το
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χαμόγελο της οποίας, όπως ήταν φυσικό μονοπώλησε μερικά από τα πλάνα του, γνωστού από την τηλεόραση, 
σκηνοθέτη της συγκέντρωσης Στέφανο Σαντρίνι.
Μετά το τέλος της ομιλίας, όπως είχε προαναγγελθεί, ακολούθησε συναυλία του συνθέτη Σταμάτη Σπανουδάκη, 

από την δεύτερη εξέδρα, που είχε στηθεί απέναντι από την εξέδρα της ομιλίας του κ. Καραμανλή.
Ο κ. Σπανουδάκης, όπως είναι γνωστό έχει συνθέσει το μουσικό θέμα με το οποίο κλείνουν τα μουσικά σποτ της 
ΝΔ.

Κατάλογος

http://serverl/cgi-bin/hweb8i.exe?-A=465617&-V=apegen8i&-w=MAKETE%ce%a3@&-P

